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Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 5. zase-
dání dne 18. května 2011 
schválilo:
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2011 (RO č. 6) o částky: příjmy + 6.183,0 
tis. Kč, financování + 0,0 tis. Kč, výdaje 
+ 6.183,0 tis. Kč dle přílohy č. 1, 
- OZV č. 3/2011 o  místním poplatku za 
provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů, která doplňuje OZV 
č. 5/2010,
- Dohodu o společném postupu při řešení 
převodu činností zabezpečovaných pří-
spěvkovou organizací kraje Základní škola, 
Krnov, Hlubčická 11, p.o.,
- prodej části pozemku parc.č. 4159, k.ú. 
Krnov (HP), parc.č. 4159/3. Nejnižší zá-
kladní nabídka ve výši 150 Kč/m2. Nejvyšší 
nabídnutá kupní cena činí 175 Kč/m2,
- prodej částí pozemků parc.č. 254/1 
a 258/1 v k.ú. OP Krnov, kupní cena 52.850 
Kč + Ná spoj. s převodem, 
- prodej částí pozemků parc.č. 254/1 
a 258/1 v k.ú. OP Krnov, kupní cena 11.700 
Kč + Ná spoj. s převodem,
- prodej pozemků parc.č. 5138/11 
a 5138/54, k.ú. Krnov (HP) za 500 Kč/m2 + 
Ná spoj. s převodem, na pozemku RD, 
- prodej pozemků parc.č. 5138/12 
a 5138/48, k.ú. Krnov (HP) za 500 Kč/m2 + 
Ná spoj. s převodem, na pozemku RD,
- prodej pozemků parc.č. 5138/21 
a 5138/41, k.ú. Krnov (HP), za 500 Kč/m2 
+ Ná spoj. s převodem, na pozemku RD,
- prodej pozemku parc.č. 3202/3 k.ú. Kr-
nov (HP), za 200 Kč/m² + Ná spoj. s převo-
dem, pozemek tvoří jednotný funkční celek 
s budovou čerpací stanice LPG a servisu, 
- prodej pozemků dle nezapsaného GP 
č. 2635-71/2011 parc.č. 5696/3, 5696/2, 
5696/5, 5696/6, 5696/7, 5696/8, 5696/1, 
k.ú. Krnov (HP) firmě Značky Morava, a.s. 
za 200 Kč/m2 + Ná spoj. s převodem, 
- prodej části pozemku parc.č. 1368/1 
v  k.ú. OP, Krnov, za 8.800 Kč + Ná spoj. 
s převodem (garážová místa č. 1 – 10, 12, 
13, 15, 16, 18), 
- OZV č. 2/2011 o  stanovení podmínek 
pro pořádání, průběh a  ukončení veřej-
nosti přístupných sportovních a kulturních 
podniků, včetně tanečních zábav a  disko-
ték a jiných kulturních podniků v rozsahu 
nezbytném k zajištění veřejného pořádku,  
vzalo na vědomí: 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2011 (RO č. 4) o částky: příjmy + 3.080,2 
tis. Kč, financování 0,0 tis. Kč, výdaje + 
3.080,2 tis. Kč, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2011 (RO č. 5) o částky: příjmy + 2.054,4 
tis. Kč, financování 0,0 tis. Kč, výdaje + 
2.054,4 tis. Kč, 

Radní nepustí kamiony  
do Polska po Petrovické

Po Petrovické ulici do Polska kami-
ony jezdit nebudou. Takto nekompro-
misně se postavila Rada města Krnova 
k výzvě Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje ve věci žádosti firmy Htech 
cz s. r. o. k povolení výjimky ze zákazu 
vjezdu nákladních vozidel na silnici I/45 
v Krnově na hranici ČR s Polskem.

Nejedná se o první podobný případ. 
Tlaky ze strany firem, pro něž jsou hra-
niční přechody pro kamiony v Bartulto-
vicích nebo Bohumíně vzdálené a chtěly 
by si zkrátit cestu do Polska přes Krnov, 
jsou. „My ale k  tomu do doby, než bude 
vybudovaný obchvat města, nesvolíme. 
Nemůžeme přece pustit těžkou nákladní 
dopravu přes hustě obydlené sídliště na 
ulicích Jesenická a  Petrovická v  těsném 
sousedství centra města a navíc přes ne-
přehlednou křižovatku u sokolovny! Dal-
ším kolizním místem je poměrně úzká 
silnice na Petrovické ulici, kterou po stra-
nách omezuje oboustranná alej, a nebez-
pečná zatáčka před hranicemi. Výjimku 
jsme ochotni udělit pouze v  ojedinělých 
případech a  to jen striktně omezenému 
počtu vozidel v krátkém časovém úseku,“ 

uvedla starostka Alena Krušinová. 
Přes bývalý hraniční přechod Krnov 

– Pietrowice nesměla jezdit nákladní vo-
zidla do 3,5 tuny, kromě výjimek mají-
cích povolení krajského úřadu, jak před, 
tak po vstupu České republiky do Schen-
genského prostoru. Jestliže ale před vstu-
pem do Schengenu průjezd nákladních 
vozidel hlídali celníci, po zrušení hranič-
ního přechodu přestala kontrola praktic-
ky existovat. Řidiči proto využívali ne-
dostatečného dopravního značení, když 
zákazová značka se nacházela pouze na 
kruhovém objezdu Jesenická-Albrech-
tická, a vjížděli na Petrovickou ulici z ji-
ných směrů. Na polské straně chybělo 
omezující dopravní značení úplně. Proto 
se město Krnov v  roce 2009 postaralo 
o  to, aby vlastník silnice, Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje nainstaloval 
v  Krnově i  na polské straně komplexní 
dopravní značení zakazující vjezd vo-
zidel o  celkové hmotnosti převyšující 
3 500 kg na Petrovickou ulici. Možnost 
povolit ve zvláštních případech výjimky 
průjezdu vozidel do celkové hmotnosti 
10 tun zůstala ponechána. 	 (dc)

Z obsahu: za peníze z EU aktivity pro děti • policie nabádá seniory k ostražitosti • Výtvarná výpověď dětí 2011 • medailová žeň záchranářů a bojovníků

Charita Krnov na začátku května zprovoznila denní stacionář pro seniory se sníženou 
soběstačností z důvodu věku a pro osoby s tělesným postižením, který rodinným pečova-
telům umožňuje si na část dne odpočinout od náročné ošetřovatelské péče o své blízké. 
Prostory stacionáře, který se nachází v budově Charity Krnov na Hlubčické ulici, si moh-
la ve středu 8. června během Dne otevřených dveří prohlédnout široká veřejnost.

Začala platit povinnost  
oznámit pořádání akce

V  Krnově začala 7. června platit 
obecně závazná vyhláška o  stanovení 
podmínek pro pořádání, průběh a ukon-
čení veřejnosti přístupných sportovních 
a kulturních podniků, včetně tanečních 
zábav a  diskoték a  jiných kulturních 
podniků v  rozsahu nezbytném k  zajiš-
tění veřejného pořádku. Právní předpis 
stanovuje, že v  budovách k  tomu urče-
ných kolaudačním rozhodnutím, popří-
padě kolaudačním souhlasem, mohou 
veškeré veřejnosti přístupné akce pro-
bíhat pouze v době od 8.00 do 2.00 ho-
din, mimo budovy pak od 8.00 do 22.00 
hodin. Dále ukládá pořadatelům akcí 
oznamovací povinnost a umožňuje radě 
města udělit výjimky. 

Oznámení na základě této vyhlášky 
musí podat každý pořadatel veřejnosti 
přístupných sportovních a  kulturních 
podniků, tanečních zábav, diskoték a ji-
ných kulturních podniků v  budovách 
a  kulturních podniků konaných mimo 
budovy nejméně tři dny před jejich 
konáním. Žádost lze podat písemně, 
prostřednictvím datové schránky nebo 
elektronicky se zaručeným elektronic-
kým podpisem na Město Krnov, odbor 
školství kultury a sportu, Hlavní náměstí 
1, 794 01 Krnov. Odbor po té dále infor-
muje o plánované akci Městskou policii 
Krnov, Policii ČR – Obvodní odděle-
ní Krnov, Stavební úřad, Živnostenský 
úřad, Turistické informační centrum 
Krnov a vedení města. 

Pokud chce pořadatel protáhnout 
akci na dobu delší, než umožňuje vy-
hláška, musí požádat o povolení výjim-
ky z  vyhlášky města Krnova. V  tomto 
případě je lhůta pro podání podstatně 
delší a to jednadvacet dnů před konáním 
akce. Žádost lze opět podat písemně, 
prostřednictvím datové schránky nebo 
elektronicky se zaručeným elektronic-
kým podpisem na odbor školství kultury 
a  sportu. Odbor předloží žádost k  po-
souzení radě města a ta rozhodne o po-
volení výjimky. Žádost o povolení výjim-
ky je nutné podat společně s oznámením 
o pořádání akce. 

V  případě porušení vyhlášky práv-
nickou či fyzickou osobou, která je pod-
nikatelem, se jedná o jiný správní delikt, 
dle ustanovení § 58 zákona o obcích. Ná-
sledně podle § 58 odst. 3 Živnostenského 
zákona je možné provozování živnosti 
pozastavit, případně zrušit, jestliže pod-
nikatel opakovaně závažným způsobem 
porušuje podmínky stanovené obecně 
závaznou vyhláškou. V případě poruše-
ní vyhlášky fyzickou osobou, která není 
podnikatelem, se jedná o přestupek dle 
ustanovení § 46 zákona o přestupcích. 

Veškeré informace včetně formulářů 
a  úplného znění vyhlášky podnikatelé 
najdou na www.krnov.cz, odkaz městský 
úřad – životní situace. Informace k  vy-
hlášce rovněž podá v úředních hodinách 
Ing. Monika Vyležíková, odbor školství, 
kultury a sportu, tel. 554 697 412.

Na slavnosti do Hlubčic
V letošním roce se koná již 21. roč-

ník Hornoslezských slavností. Tradiční 
setkání občanů partnerských měst Kr-
nova a Hlubčic hostí v sobotu 18. června 
Hlubčice. 

Slavnosti proběhnou v  rámci Dnů 
Hlubčic, které ve dnech 18. a 19. června 
přichází s  bohatým kulturním progra-
mem na náměstí, Jarmarkem Joanitů 
a zahradnickou výstavou, na níž se před-
staví lidoví tvůrci a  zahradnické firmy. 
Kulturní program doplní sportovní 

soutěže a společenský večer pro předsta-
vitele obou měst a  výstava historických 
fotografií Hlubčic a Krnova v Městském 
kulturním středisku Hlubčice, kterou 
připravilo město Krnov jako součást 
aktivit projektu „Česko-polská kulturně-
-turistická základna Głubczyce - Krnov“. 
Tato výstava se letos přesune později 
také do Krnova, kde bude k  vidění ve 
Flemmichově vile po ukončení její re-
konstrukce. Podrobnější program Dnů 
Hlubčic najdete na www.glubczyce.pl.

Vraky z ulic pomalu mizí
Počet vraků v  ulicích Krnova od 

loňského roku klesá. Potěšitelný jev je 
výsledkem spolupráce odboru správy 
majetku města s městskou policií a do-
pravním inspektorátem při pátrání po 
vlastnících odstavených nepojízdných 
vozidel, kteří jsou důrazně upozorňo-
váni na své povinnosti. Své dělá také 
nekompromisní vymáhání nákladů za 
odtažení a následné parkovaní vraků na 
sběrném dvoře po jejich majitelích.

„Za celý loňský rok bylo nalezeno na 
území města 48 vraků. Dvaatřicet z nich 
bylo odstraněno vlastníky po našem upo-
zornění a  devět nechalo město  ekologic-
ky zlikvidovat v  autorizované  firmě na 
Bruntálské ulici. U zbývajících sedmi pro-
bíhá řízení o  odstranění vraku a  dohle-
dávání majitelů,“ uvedl Vladimír Zavřel 
z odboru správy majetku města. 

Praxe je následující. Odbor správy 
majetku města s  městskou policií zare-
gistrují vrak. Jeho majitele identifikuje 
odbor dopravy a  silničního hospodář-
ství. Vlastník je obratem vyzván k  od-
stranění vozidla. Pokud tak neučiní do 
dvou měsíců, zajistí odbor správy ma-
jetku města odtažení vraku a po majiteli 
náklady za odstranění nepojízdného vo-
zidla a  následné parkovaní na sběrném 
dvoře vymáhá. Likvidace odloženého 
vozidla tak může majitele přijít i na ně-
kolik tisíc korun. 

Přitom se lidé mohou zbavit starého 
vozu bezplatně. Ekologickou likvidaci 
autovraků v  Krnově provádí autorizo-
vaná firma, která má provozovnu na 
Bruntálské ulici v  areálu Armaturky. 
K likvidaci je potřeba jen velký technic-
ký průkaz a doklad totožnosti.	 (dc)

Město Krnov vyzývá uchazeče 
o  provozování veřejných WC na ulici 
Vodní v Krnově k podání nabídky.
Předmětem provozování WC je zajištění 
provozu na veřejných WC v době:
pondělí až pátek (květen až září):	
8.00 hod až 18.00 hod
pondělí až pátek (říjen až duben):	
8.00 hod. až 16.00 hod
sobota a neděle (květen až září):	
8.00 hod až 18.00 hod
sobota (říjen až duben):	
8.00 hod až 11.00 hod
neděle (říjen až duben): zavřeno
svátky aj.: dle dohody s Městem
Při provozování WC bude stanovena jed-
notná sazba za užití WC: 5 Kč/osoba
Předmětem výzvy je provozování a udr-
žování čistoty v prostorách WC na vlastní 
náklady. Zájemce předloží návrh a pod-
mínky na provoz veřejných WC na ad-
resu Město Krnov, odbor správy majetku 
města, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Nabídka bude podána v zalepené obálce 
označené „Veřejné WC – neotvírat“ 
do 30. 6. 2011 do 12.00 hod.
Bližší informace sdělí Ing. Andršová, 
správa majetku města, tel. 554 697 407.
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- plnění rozpočtu města k 31. 3. 2011, 
- zprávu kontrolního orgánu Sdružení obcí 
Praděd o kontrole hospodaření svazku,
- zápis č. 2 z jednání finančního výboru, 
- zápis č. 1 a  2, včetně příloh, z  jednání 
Výboru pro plánování sociálních služeb 
města Krnova,
zrušilo: 
- usnesení ze dne 30. 6. 2010 č. 1078/28 
a 1079/28,
- usnesení č. 111/4 ze dne 30. 3. 2011, 
projednalo bez přijatého usnesení: 
- žádosti o dotaci na pokrytí části nákladů 
spojených s  nájmem a  souvisejícími služ-
bami sportovním oddílům. 
Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k  prodeji pozemek 
parc. č. 5120 o výměře 277 m2, k. ú. Krnov - 
Horní Předměstí, obec Krnov, na ulici Sta-
rá Ježnická. Nabídka platí do 22. 6. 2011.
Prodej části pozemku 
Město Krnov nabízí k prodeji část pozem-
ku parc. č. 4101/1 o výměře cca 100 m2, k. 
ú. Krnov - Horní Předměstí, obec Krnov, 
na ulici Dlouhé. Nabídka platí do 22. 6. 
2011.
Záměr pronájmu nebytových prostor
- v objektu Štursova 91/3, na parc. č. 206, 
v části obce Pod Bezručových vrchem, k.ú. 
Krnov-Horní Předměstí, obec Krnov (ob-
chodní činnost, kancelář, služby a podobné 
užitné vlastnosti nerušivého charakteru) – 
více na úřední desce
- bufetu v  areálu zimního stadionu v  Kr-
nově (občerstvení s možným doplňkovým 
prodejem sportovních potřeb) – více na 
úřední desce
Prodej rodinného domu
Město Krnov nabízí k prodeji rodinný dům 
č.p. 262 včetně stavební parc. č. 85, zahrady 
parc. č. 197, orné půdy parc. č. 198 a ostat-
ní plochy parc. č. 199, vše v  katastrálním 
území Nové Purkartice, obec Karlovice, 
okres Bruntál. Nabídková prodejní cena 
činí 1 531 400 Kč. 
Žádosti na odkoupení nemovitostí zasílejte 
nejpozději do pondělí 27. června 2011 do 
12.00 hod. na adresu Městský úřad Krnov, 
Odbor správy majetku města, Hlavní nám. 
1, 794 01 Krnov. Žádost bude doručena 
v uzavřené obálce s označením „Hájovna“. 
V případě více žadatelů bude prodej usku-
tečněn formou obálkové metody. Případné 
další informace obdrží zájemci v  úřední 
dny od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 

hod. na odboru správy majetku, Hlavní 
náměstí 34, Ing. Zavřel. Prohlídky budou 
stanoveny dle dohody.
Prodej bytové jednotky 
Město Krnov zveřejňuje prodej obsazené 
bytové jednotky v  domě na adrese nám. 
Hrdinů 13 v Krnově v souladu se zákonem 
č. 72/1994 Sb., Občanským zákoníkem 
a Opatřením obce č. 2/2009. Jedná se o by-
tovou jednotku č. 872/5 v domě čp. 869, 870, 
871, 872 postavenou na parc. č. 2665, 2666, 
2667, 2668 se spoluvlastnickým podílem 
na společných prostorách a částech domu 
ve výši 123/10000 a parcelu č. 2665, 2666, 
2667, 2668 se spoluvlastnickým podílem 
ve výši 123/10000. Nemovitost se nachází 
v k ú. Krnov – Horní Předměstí, část obce 
Pod Bezručovým vrchem, obec Krnov, 
zapsány jsou na LV č. 7299. Velikost bytu 
1+1 o výměře 35,52 m2 včetně sklepní koje. 
Stanovená kupní cena činí 160.819,- Kč. 
Budete-li mít o nabízenou nemovitost zá-
jem, podejte si žádost na podatelnu MěÚ 
Krnov nejpozději do 30. 6. 2011. Informace 
podá Naděžda Hubáčková, Odbor správy 
majetku města, MěÚ v Krnově, kancelář č. 
405, Hlavní nám. 34, Krnov. V případě více 
zájemců proběhne prodej formou obálkové 
metody.

Prodej bytového domu 
Město Krnov nabízí prodej bytového domu 
čp. 63 s  parcelou číslo 131 o  výměře 315 
m2, k. ú. Krnov – Horní Předměstí, část 
Pod Bezručovým vrchem na adrese U Po-
žárníků 63 v Krnově. Stanovená kupní cena 
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Evropské peníze pomohou 
realizovat aktivity pro děti

Vysokou kvalitu krnovských projek-
tů, které se ucházely o finanční podporu 
Evropské unie prostřednictvím Fondu 
mikroprojektů Euroregionu Praděd, 
ocenil řídící výbor euroregionu jejich 
schválením bez připomínek. Děti z  Kr-
nova a Polska se tak mohou těšit na letní 
tábor, hudební a  výtvarné workshopy 
i  na společnou výuku vaření. Dotace 
u  všech projektů pokryje pětaosmdesát 
procent z celkových výdajů, což v praxi 
znamená, že do Krnova z Evropské unie 
připutuje na tyto projekty více než půl 
milionu korun. 

Už o  letních prázdninách Městská 
policie Krnov ve spolupráci s Městskou 
policií Hlubčice zorganizuje týdenní 
českopolský tábor pro pětatřicet dětí ve 
věku od sedmi do čtrnácti let s  témati-
kou prevence kriminality. Základnou 
mu bude hasičská zbrojnice Jednotky 
dobrovolných hasičů města Krnova a na 
programu se objeví nejen hry, soutěže 
a  výlety, ale hlavně přednášky a  besedy 
na témata týkající se prevence krimina-
lity a  bezpečnosti silničního provozu, 
kurzy první pomoci a sebeobrany i prak-
tické ukázky z činnosti městské a státní 
policie. Celkové výdaje  projektu jsou 
10 881 EUR. 

Společné tvoření a zpívání předškol-
ních dětí z  Mateřské školy Slunečnice 
Krnov a  Mateřské školy č. 6 z  Kandří-
na-Kozlí (Kędzierzyna-Koźle) je náplní 
dalšího projektu, který bude probíhat 
od září letošního roku do dubna roku 
příštího. „V průběhu osmi měsíců se 
uskuteční čtyři českopolské hudební a vý-
tvarné workshopy, dva koncerty a  dvě 
výstavy, které budou probíhat na české 
i polské straně. Jejich cílem je, aby se děti 
seznámily s  tradicemi a zvyky obou pře-
shraničních sousedů. Proto budou dílny 
zaměřeny také na vánoční a velikonoční 

zvyky,“ uvedl Rostislav Balner z odděle-
ní hospodářského rozvoje a evropských 
projektů Městského úřadu v  Krnově, 
které pomáhalo žadatelům o dotaci s vy-
tvořením a podáním projektové žádosti. 
Projekt mateřských škol v hodnotě 5 227 
EUR podpoří Fondu mikroprojektů Eu-
roregionu Praděd částkou 4 440 EUR. 

Vzájemné poznávání zvyklostí je ob-
sahem také posledního projektu, který 
bude v  příštím školním roce realizovat 
Základní škola Žižkova Krnov a gymná-
zium z Branic. Žáci se seznámí s tradice-
mi obou národů prostřednictvím chuťo-
vých buněk v rámci pravidelné společné 
výuky vaření ve školní kuchyni ZŠ Žiž-
kova, která získá díky evropské dotaci 
nové vybavení. Součástí projektu jsou 
také workshopy pro pedagogy a vydání 
českopolské kuchařky, jejíž křest bude 
spojen s fotografickou výstavou českých 
a  polských jídel. Náklady projektu byly 
vyčísleny na 9 269 EUR, dotace Evropské 
unie činí 7 869 EUR.

Evropské peníze u  všech projektů 
poslouží nejen na úhradu dopravy dětí 
a dalších nezbytných provozních nákla-
dů souvisejících s realizací projektu, ale 
také k nákupu potřebného vybavení, kte-
ré bude sloužit českým a polským dětem 
i po skončení projektů. „Dlouhodobý pří-
nos projektů je nesporný a jsem rád, že se 
v Krnově najdou lidé, kteří se nebojí zod-
povědnosti, jež s sebou čerpání evropských 
peněz mimo jiné přináší. Chtěl bych proto 
alespoň touto cestou poděkovat za velmi 
dobrou spolupráci a  aktivní přístup při 
přípravě výše uvedených projektů Pavlu 
Kavickému, Pavlu Zonkovi a Pavlu Mo-
ravcovi z Městské policie Krnov, Zdeňku 
Obručovi a Magdě Košárkové ze Základ-
ní školy Žižkova a ředitelce Mateřské ško-
ly Slunečnice Marcele Vávrové,“ uzavřel 
Rostislav Balner. 	 (dc)

V Krnově byli na zkušené 
pedagogové ze zahraničí

Do Krnova a zdejší Církevní základ-
ní školy a mateřské školy zavítaly v po-
lovině května čtyři týmy pedagogů spe-
ciálních škol z Velké Británie, Rakouska 
a  Belgie. Celkem dvanáct speciálních 
pedagogů v  našem městě pobylo od 
11. do 15. května a kromě Krnova, kde je 
12. května přijala starostka Alena Kruši-
nová, společně navštívili také krajský 
úřad v  Ostravě, muzeum Komenského 
ve Fulneku a zámek Hradec nad Mora-
vicí. Jejich cílem však především bylo 
seznámit se s životem a školní prací dětí 
s handicapem v českých podmínkách. 

Zahraniční delegace do Krnova při-
jela v  rámci mezinárodního projektu 
Comenius, do něhož je krnovská škola 
zapojená od roku 2009. „Po dobu trvá-
ní projektu, jež krnovské setkání uzavře-

lo, jsme cestovali nejen my, učitelé, ale 
také maskot školy, který potom o  všem, 
co jsme viděli a  zažili, vyprávěl dětem. 
Náš krteček tak navštívil Velkou Británii, 
Rakousko, Lotyšsko a Belgii, kde jsme se 
v různých aktivitách seznamovali s kultu-
rou a historií dané země, a také tradičním 
jídlem a hrami ze zemí našich partnerů,“ 
uvedla vedoucí projektu Jana Horáčko-
vá. 

Protože smyslem projektu bylo do 
něj zapojit také děti, připravili pedago-
gové vždy po návratu pro žáky program 
zaměřený na právě navštívenou zemi. 
„Kromě malování vlajek a povídání jsme 
společně s dětmi například pekli belgické 
perníky, anglické vdolečky či cibulový ko-
láč,“ dodal ředitel Církevní základní ško-
ly a mateřské školy Svatopluk Chlápek.

Překvapení na májové veselici
Pro zpříjemnění pobytu klientů Do-

mova pro seniory Krnov na Roosevelto-
vě ulici připravil kolektiv jeho zaměst-
nanců Májovou veselici. Oslava proběhla 
20. května v prostorách velké jídelny. 

O dobrou náladu se svým vystoupe-
ním postarali tanečníci latinskoameric-
kých tanců z Bruntálu pod vedením paní 
Morsutové, kteří předvedli ukázky zná-
mých tanců. Dalším bodem programu 
Májové veselice byla „Generačně módní 
přehlídka“, které se účastnilo jedenáct 

členů personálu. Ti vystupovali v  mas-
kách a  úkolem klientů bylo uhodnout, 
kdo se pod maskou skrývá. Za správ-
nou odpověď získali malý dárek. Celý 
sváteční večer doprovázel svým zpěvem 
i hrou na klávesy pan Ivo Unčovský. Jeho 
vystoupení potěšilo všechny zúčastněné 
a  některé zlákalo k  tanci. Kolektiv pra-
covnic kuchyně připravil pro tuto slav-
nostní příležitost skvělé pohoštění a  ke 
kávě a čaji byly servírovány domácí ko-
láče a chutné chlebíčky. Slavnost si užili 
také klienti přechodných pobytů, kteří 
právě využívali tuto službu nabízenou 
Domovem pro seniory Krnov veřejnosti. 

V  minulých dnech byla ukončena 
další etapa rekonstrukce budovy zaříze-
ní, kterou byla výměna oken na pokojích 
klientů. V  současné době se dokončuje 
výměna oken v kulturním sále a vstup-
ních dveří, na kterou bude navazovat 
oprava fasády zařízení. Tato náročná 
stavební úprava, která přispěje ke zkva-
litnění života uživatelů našich služeb 
a k úsporám energií, je realizována díky 
finančním prostředkům z  EU a  za při-
spění Města Krnova. Andrea Hradilová 
a Světlana Žáčková, Domov pro senio-
ry Krnov

Poděkování
Prostřednictvím Krnovských listů 

bych chtěla poděkovat vedoucí Pečova-
telské služby Krnov paní Křištofové a její 
zástupkyni paní Čechové, správkyni 
domu s pečovatelskou službou na Roos-
eveltově ulici paní Kurajové a také pečo-

vatelkám paní Čadové a paní Janouško-
vé. Jim všem patří velký dík za vzornou 
a obětavou práci, kterou vykonávají pro 
všechny seniory v našem zařízení. Lud-
mila Kopečková, Dům s pečovatelskou 
službou Rooseveltova

Jak se žije handicapovaným
Ukázat, jaké to je žít s  handicapem 

s  využitím různých simulačních her, 
a  přiblížit, jaká je situace ve  městě Kr-
nově, se snažili pracovníci Střediska 
volného času Méďa Krnov ve spolupráci 
s Církevní MŠ a ZŠ Krnov a městem Kr-
nov na akci s názvem Jak se žije handi-
capovaným, která proběhla v SVČ Méďa.

Žáci a studenti ze základních a střed-
ních škol se v rámci stanovišť seznámili 
s teorií a zajímavostmi z oblastí tyflope-
die, autismu, surdopedie, logopedie či 
somatopedie. Vyzkoušeli si také jednu 
z terapeutických metod, kterou využíva-
jí především mentálně retardovaní, a to 
arteterapii - práci s hlínou. Dále pronikli 
do tajů aromaterapie a  muzikoterapie. 
Všichni účastníci si také prošli zábavnou 
výukou znaku do řeči. 

Jaké to je být nevidomý, si zkusili na 
vlastní kůži, když se zaslepeným zrakem 
hráli domino, poznávali číslice a  různé 

předměty anebo si vyzkoušeli Braillo-
vo písmo v grafické podobě. Pohybovat 
se na invalidním vozíku, sbalit si batoh 
nohou, kreslit ústy, to vše si zkusili na 
stanovišti somatopedie, kde se dozvědě-
li i  o paralympijských hrách a  o sportu 
boccia.

Ukázat, jak se pracuje s  autisty po-
mocí strukturované práce a  učiva a  je-
jich denní rozvrh i v podobě piktogramů 
bylo cílem dalšího stanoviště. Prostřed-
nictvím textu WOK si poskládali v pik-
togramech písničku Travička zelená. 

Informace o tom, kdo jsou, jak pra-
cují a s kým, poskytovala Zdeňka Miča-
nová z Církevní MŠ a ZŠ Krnov. A aby 
celý výukový program měl nádech reali-
ty, tak se po celém domečku i na stanovi-
štích pohybovaly děti s různým druhem 
postižení. K  vidění byl také nespočet 
učebních a  kompenzačních pomůcek. 
Tereza Šimčíková, SVČ Méďa Krnov

Nejen o Vánocích
Ráda bych se s Vámi, čtenáři Krnov-

ských listů, podělila o radost z vítězství 
ve fotografické soutěži firmy Tena, které 
jsme se zúčastnili v  roce 2010 zasláním 
příspěvku na téma „O největší vánoční 
atmosféru“, o  němž jsme se dozvěděli 
nedávno a cena nám byla předána v po-
lovině května. Každoročně se snažíme 
svým klientům připravit krásné svátky 
a  fotografie z  těch posledních jsme do 

soutěže zaslali. A  slovy redakce: „Opět 
se sešly úžasné fotografie a  nebylo lehké 
vybrat jediného vítěze, který získal kávo-
var KRUPS. Tentokrát gratulujeme týmu 
z  Domova jistoty Devětsil, Krnov!“. Dě-
kuji všem, celému pracovnímu týmu, za 
obrovské osobní nasazení při poskyto-
vání služby našim klientům a  to nejen 
o Vánocích. Milena Baranová, ředitelka 
Domova jistoty Devětsil

Senioři, pozor na podvodníky!
Průběžně informujeme občany, pře-

vážně pak seniory o  problematice ma-
jetkové trestné činnosti a  podvodů pá-
chaných zejména na této věkové skupině 
obyvatel. Jedná se o případy, kdy u dveří 
starších občanů zazvoní cizí osoba nebo 
osoby a osloví je s  různými nabídkami, 
výhodným nákupem různého druhu 
zboží: přikrývek, povlečení, elektrospo-
třebičů nebo třeba kuchyňského nádobí 
atd. Policisté se při šetření těchto přípa-
dů setkávají s neuvěřitelnými záminkami 
a scénáři. Tito pachatelé oslovují seniory 
s prosbami o sklenici vody k zapití léků, 
o papírek na napsaní vzkazu pro souse-
da, s broušením nožů. Mohou se rovněž 
představovat jako zaměstnanci elektrá-
ren, plynáren, zdravotních pojišťoven, 
jako opraváři či sociální pracovníci. 

V  souvislosti s  tímto jednáním pa-
chatelů informujeme o  zaznamenaném 
tzv. „novém podvodném scénáři“, ten-
tokrát z okolí Frýdeckomístecka, ke kte-
rému řadíme případ s  podvodným re-
klamním agentem. Tento podvodník za 
umístění své reklamy na plot vaší zahra-
dy nabídne výhodnou finanční dohodu 
a bude chtít majiteli ihned na místě při 

sepsání smlouvy vyplatit první finanční 
částku - zálohu. Pod záminkou, že nemá 
u sebe drobné bankovky, sdělí, že si musí 
například dojít do vozidla pro smlouvu 
a peníze - pro velkou bankovku. Násled-
ně před svým odchodem do auta vyláká 
na majiteli finanční obnos pro rozměně-
ní s  tvrzením, že se obratem vrátí s vy-
tištěnou smlouvou a penězi. I když se to 
zdá neuvěřitelné, ale i  tomuto podvod-
níkovi uvěřily a svěřily své peníze hned 
dvě seniorky z Frýdeckomístecka. Proto 
upozorňujeme i veřejnost na Bruntálsku 
na výše uvedený případ podvodného 
jednání. 

V  souvislosti s  šetřením těchto pří-
padů se bohužel policisté setkávají 
s pozdním oznámením. Brzké informa-
ce a  oznámení o  pohybu podezřelých 
osob či osádky vozidel napomohou po-
licistům k  objasnění těchto případů či 
samotné této trestné činnosti a to i v pří-
padech, že tyto osoby se nedostanou do 
vašeho obydlí či vám nezpůsobí jinou 
majetkovou škodu. komisař por. Ing. 
Ivana Křištofová, Policie ČR, Krajské 
ředitelství MSK, Preventivně infor-
mační skupina Bruntál

Ani totální nepřízeň počasí neodradila asi dvě stovky lidí od toho, aby přišly 28. května 
na letiště, kde se konal tradiční Dětský den pořádaný Městskou policí Krnov. Návštěvníci 
tak mohli vidět zadržení pachatele psovody Policie ČR, simulaci dopravní nehody, vy-
stoupení taneční skupiny Flash nebo koncert Ilony Csákové.

Krátce
Oznámení o konání dražby 
Celní úřad Krnov informuje o  konání 
dražby movitých věcí, která se bude ko-
nat ve středu 15. června 2011. Předmětem 
dražby bude elektronika, kuchyňské spo-
třebiče, nářadí, posilovací stroj, sportovní 
potřeby. Jednání je přístupné veřejnosti. 
Dražba se koná na Celním úřadě Krnov, 
Albrechtická 121, Krnov, v  zasedací míst-
nosti č. 322. Zápis dražitelů je od 14.00 
hodin, vlastní dražba začíná v 15.00 hodin. 
Podrobný seznam dražených předmětů 
s  uvedením odhadní ceny, nejnižšího po-
dání a minimálního příhozu je vyvěšen na 
úřední desce Celního úřadu Krnov a Měst-
ského úřadu Krnov. 
Konec zapisování 
dětí do pasů rodičů
V současné době je možné, aby rodič po-
žádal o zápis svého dítěte mladšího 10 let 
do cestovního dokladu, případně požádal 
o  doplnění údajů o  dítěti do již vydané-
ho cestovního dokladu nebo o  provedení 
změn údajů o dítěti zapsaném v tomto do-
kladu. Tato možnost skončí dnem 30. červ-
na 2011. Zápisy dětí v  cestovních dokla-
dech rodičů pozbydou platnosti až dne 
26. června 2012. Po tomto datu bude moci 

každý občan České republiky, včetně dětí 
cestovat jen na svůj vlastní cestovní doklad.
Příměstské tábory SVČ 
Méďa mají volná místa 
Pro velký zájem otevírá Středisko volného 
času Méďa Krnov další příměstské tábo-
ry. V termínu od 18. do 22. 7. to je druhý 
turnus příměstského tábora, který probíhá 
denně od 8.00 do 16.00 hodin v SVČ Kr-
nov. Pro děti je připravena celotáborová 
hra Z pohádky do pohádky, koupání, výlet 
do aquaparku, vycházky, tvoření a spousta 
her. Cena tábora je 1 100 Kč. Všem dě-
tem ve věku 6 až 11 let, co se chtějí přes 
prázdniny hýbat, je určen příměstský tá-
bor Taneční svět od 8. do 12. srpna, který 
je zároveň soustředěním taneční skupiny 
Dance Elemet Company. Na programu má 
lekce různých stylů tance, zumbu, výlet 
do aquaparku v  Olomouci a  závěrečnou 
show. V ceně 2050 Kč je kromě programu 
zahrnuto ubytování, stravování a celoden-
ní pitný režim. V posledním příměstském 
táboře, od 22. do 26. srpna (denně od 8.00 
do 16.00 hodin), se děti vydají Po stopách 
loupežníka Hotzenplotze. Cena je 1200 Kč. 
Přihlášky a více informací najdete na www. 
svcmeda.cz.

Prodej občanské vybavenosti 
Město Krnov nabízí k prodeji občanskou 
vybavenost čp. 1241 s parc. č. 3693 o vý-
měře 542 m2 a  občanskou vybavenost 
čp. 1242 s parcelou č. 3694 o výměře 855 
m2, dále parc. č. 3697 o výměře 194 m2, 
3696 o  výměře 340 m2 a  parcelu číslo 
3695 o  výměře 275 m2 v  k. ú. Krnov – 
Horní Předměstí, část Pod Bezručovým 
vrchem, obec Krnov. Objekt se nachází 
na adrese Bruntálská 81, 81a v  Krnově. 
(Bývalá škola a jídelna v Kostelci) 
Nejnižší možná nabídnutá kupní cena 
v  prodejním obálkovém řízení byla sta-
novena znaleckým posudkem ve výši 
5.400.000,- Kč. 
V případě, že budete mít o nabízené ne-
movitosti zájem, podejte si žádost na po-
datelnu MěÚ Krnov nejpozději do 30. 6. 
2011. Bližší informace o  nemovitostech 
Vám podá Naděžda Hubáčková z odboru 
správy majetku města, tel. 554  697 455. 
V případě více zájemců proběhne prodej 
formou obálkové metody.
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činí 630.662,- Kč.
Budete-li mít o  nabízenou nemovitost 
zájem, podejte si žádost na podatelnu 
Městského úřadu v  Krnově nejpozději 
do 30.  6.  2011. Informace podá Naděžda 
Hubáčková, Odbor správy majetku měs-
ta, MěÚ v Krnově, kancelář č. 405, Hlavní 
nám. 34, Krnov. V  případě více zájemců 
proběhne prodej formou obálkové metody.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 46, SPC L/52 , vel. 3+1 s balkónem, 
76,61 m2 vč. sklepa, 9. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 2.883,- Kč, služby 
(1 osoba) 2.040,- Kč (+ 450,- Kč každá další 
os.), celkem 4.923,- Kč/měsíc/1 os. 
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. Prohlídka bytu: klíče od bytu 
k zapůjčení u technika Ing. Kotase
Platnost nabídky: do 14. 6. 2011 
Řízení obálkovou metodou: St 15. 6. 2011 
v 15.30 hod., Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno podá-
vat! Zájemci se dostaví s občanským prů-
kazem ve výše uvedený termín na řízení 
obálkovou metodou, nebudou již zvlášť 
obesíláni. Informace: p. Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů, 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 1, Textilní 15, vel. 1+1, 55,97 m2 

(sklep 32,17 m2), 1. podlaží, se sníženou 
kvalitou
Nájem (26,- Kč/m2) 1.116,- Kč, služby 
(1 osoba) 350,- Kč (každá další 250,- Kč), 
celkem 1.466,- Kč/měsíc/1 os.
Platnost nabídky: do 14. 6. 2011
Prohlídka bytu: klíče je možno zapůjčit na 
odd. pronájmů a prodejů, p. Heinrich 
V  písemné žádosti uveďte počet členů 
rodiny a  odevzdejte nejpozději do data 
platnosti nabídky. Informace: p. Surmová, 
odd. pronájmů a  prodejů, kanc. 424, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 6, Hlavní náměstí 21, vel. 3+1 s bal-
kónem, 124,39 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 4.413,- Kč, služby 
(1 osoba) 2.615,- Kč (+ 350,- Kč každá další 
os.), celkem 7.028,- Kč/měsíc/1 os.
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. Prohlídka bytu: klíče od bytu 
k zapůjčení u technika Ing. Kotase	
Platnost nabídky: do 14. 6. 2011 
Řízení obálkovou metodou: St 15. 6. 2011 
v 15.00 hod., Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno podá-
vat! Zájemci se dostaví s občanským prů-
kazem ve výše uvedený termín na řízení 
obálkovou metodou, nebudou již zvlášť 
obesíláni. Informace: p. Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů, 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č.26, SPC L/52, vel. 2+1, 63,20 m2 vč. 
sklepa, 6. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 2.413,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.920,- Kč (+ 430,- Kč každá další 
os.), celkem 4.333,- Kč/měsíc/1 os.
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. 	
Prohlídka bytu: Čt 16.6. (14.30 do 15.00). 
Platnost nabídky: do 21. 6. 2011 
Řízení obálkovou metodou: 22. 6. 2011 
v 15.00 hod., Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno podá-
vat! Zájemci se dostaví s občanským prů-
kazem ve výše uvedený termín na řízení 
obálkovou metodou, nebudou již zvlášť 
obesíláni.Informace: p. Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů, 
dschreierova@mukrnov.cz.

Ze zpráv 
městské policie
www.mpkrnov.cz
Seniorka se nedala oklamat
Pod záminkou, že jsou vymahači dluhů, se 
chtěly v pondělí 23. května kolem půl dru-
hé odpoledne dostat do bytu osmdesátileté 
ženy na Sídlišti pod Cvilínem dvě oso-
by – muž a žena. Seniorka s nimi naštěstí 
mluvila jen škvírou ve dveřích, které měla 
zajištěné řetízkem, a  dovnitř je nepustila. 
Byla ale vystrašená a  vše pověděla svému 
synovi, který po třetí hodině událost na-
hlásil na městskou policii. Strážníci muži 
doporučili, aby vše oznámil ještě na Policii 
ČR a  poučil maminku, že v  takovém pří-
padě má ihned volat městskou nebo státní 
policii. 
Vysvobodili lišku 
Lišku uvězněnou ve vyschlé studni na hřbi-
tově v Chomýži našel ve čtvrtek 2. června 
muž, který tuto skutečnost nahlásil na 
městskou policii před druhou hodinou 
odpoledne. Strážníci hřbitov prošli, ale ve 
studni lišku nenašli. Jaké proto bylo jejich 

Přípravy na největší krnovský 
svátek hudby v plném proudu

Pokud si nechcete nechat ujít letošní 
Krnovské hudební slavnosti, neplánujte 
si nic na dny od 13. do 18. září, kdy se 
jubilejní 10. ročník festivalu uskuteční. 

První akcí festivalu bude výjimeč-
ně filmové představení - záznam opery 
Aida z Metropolitní opery v New Yorku, 
který promítne v úterý 13. září kino Mír. 
Slavnostní zahájení bude naopak už tra-
dičně patřit koncertu Základní umělecké 
školy Krnov. Ve středu 14. září se může-
me těšit na pokračování posluchačsky 
oblíbeného projektu Písně z  mapy svě-
ta. O den později vystoupí soubor staré 
hudby z Polska v synagoze.

Pátek a  sobota nabídne přehlídku 
různých hudebních žánrů na Hlavním 
náměstí. Největší pozornost bude jis-
tě poutat Xindl X, kapela Kryštof, Ivan 
Hlas s  triem či Petra Janů se skupinou 
Golem. Nebudou chybět krnovské sou-
bory Krnovská cimbálová muzika, která 
letos slaví 45. výročí svého vzniku, De-
chový orchestr mladých Krnov, BigBand 
Krnov, Ripe for Blues a krnovská rodač-
ka Dana Vrchovská s Bandem Jiřího Ur-

bánka. Program doplní polské soubory 
ERA Band a Dechový orchestr Prudnik. 
Z  dalších akcí zaujme například Den 
otevřených dveří a varhanní koncert ve 
firmě Rieger-Kloss Varhany s.r.o., after 
party v  Kofola music clubu  a  výchovné 
varhanní koncerty pro školy.

Vyvrcholením festivalu bude zá-
věrečný galakoncert v  neděli 18. září 
v  Městském divadle Krnov. Vystoupí 
Janáčkova filharmonie Ostrava, která 
pod taktovkou dirigenta Oscara Rozsi-
ho doprovodí v první části vynikajícího 
zpěváka Martina Chodúra a jeho kapelu 
a  v druhé části zpěvačku a  muzikálo-
vou herečku Radku Fišarovou. V  jejím 
podání zazní především písně slavné 
francouzské šansoniérky Edith Piaf, ten-
tokrát pod taktovkou dirigenta Jana Ku-
čery. Atmosféru jejím písním dodá také 
akordeonistka Jana Bezpalcová a  kla-
vírista Vlasta Bičík. Krnovské hudební 
slavnosti 2011 jsou spolufinancovány 
z prostředků ERDF prostřednictvím Eu-
roregionu Praděd. Marie Žambochová, 
MIKS Krnov

Setkání s duchovní hudbou 
pokračuje dalším koncertem

Po velmi úspěšném koncertu Chorus 
Collegium Odry a  Chrámového sbo-
ru Krnov v  minoritském kostele, který 
28. května zahájil 2. ročník festivalu Se-
tkání s  duchovní hudbou Krnov 2011, 
se mohou Krnované těšit na další hod-
notný koncert. Bude se konat v  neděli 
19. června v 16.00 hodin v evangelickém 
kostele v Krnově. 

Pěvecký sbor Českobratrské církve 
evangelické ve Zlíně a  židenický chrá-
mový sbor ChraPoT provedou pod ve-
dením celocírkevního kantora Ladislava 

Moravetze koncert Vše, co dýchá, chval 
Hospodina. Zazní tradiční a nové evan-
gelické písně, liturgické zpěvy a varhan-
ní hudba ve specifickém a  neobvyklém 
zpracování. Zároveň vystoupí sólisté Jiří 
Pejla (housle), Daniel Marek (violonce-
llo) a Ester Moravetzová (varhany). 

Koncert pořádá občanské sdružení 
Flemmichova vila, Hudební sdružení 
Krnov, Českobratrská církev evangelická 
Krnov a SPgŠ a SZŠ Krnov. Květoslava 
Kukelková, o.s. Flemmichova vila

Výtvarná výpověď dětí 2011: 
to nejlepší z výtvarky ZUŠ s.r.o.

V  Městském muzeu v  Krnově jsou 
od pátku 10. června k  vidění výtvar-
ná díla, která vytvořili žáci a  studenti 
Základní umělecké školy s.r.o. Výstava 
Výtvarná výpověď dětí 2011 potrvá do 
10. července a  jejím prostřednictvím se 
návštěvníkům naskýtá možnost shléd-
nout mimořádně zdařilé práce, z  nichž 
mnohé v  letošním školním roce uspěly 
na nejrůznějších soutěžích. 

Nejvýznamnější a  časově nejnároč-
nější z těchto soutěží byla Národní pře-
hlídka výtvarných oborů ZUŠ, z  jejíhož 
krajského kola si ZUŠ s.r.o. odnesla tři 
ceny a postupy do ústředního kola. Velmi 
bohatý celek, který školu reprezentoval, 
byl výtvarný projekt „Cesty k výtvarné-
mu komponování“, jenž obsahoval ukáz-
ky prací všech žáků učitelky Květoslavy 
Herníkové za uplynulé tři roky. Děti se 
v něm zabývaly kompozicí, její změnou 
a  různými variantami rozložení výtvar-
ných aspektů v ploše a prostoru. V kraj-
ském kole uspěl také soubor pěti kreseb 
na téma „Vyvažování – vážky a  brouci“ 

autorek Denisy Daříčkové, Marie Ště-
chové, Michaely Markové, Alexandry 
Hýžové a  Karolíny Korabečné. Dalším 
úspěšným celkem, který vznikl rovněž 
pod vedením Květoslavy Herníkové, 
byla individuální řada studenta Jana Ha-
mala „Anatomie krabice“.  Ústřední kolo 
doprovodí velká výstava nejlepších prací 
ze všech výtvarných oborů ZUŠ v České 
republice, která se uskuteční v říjnu pod 
názvem Oči dokořán v  Augustinián-
ském klášteře ve Šternberku. 

Výtvarníci ze ZUŠ s.r.o. letos uspěli 
také v 39. ročníku mezinárodní výtvarné 
soutěže Lidice 2011, kde z více než pět-
advaceti tisíc prací od dětí z pětašedesáti 
zemí světa bylo oceněno přes 1 200 pra-
cí a  uděleno 135 medailí jednotlivcům 
a 77 medailí školám za kolekce. Nejvyšší 
ocenění – medaili Lidická růže získala 
Veronika Studničková a soubor grafik od 
Dominika Ryse, Filipa Volného, Adriany 
Slováčkové, Veroniky Baronové a  Sáry 
Spargelové. Všechny práce vznikaly pod 
vedením Květoslavy Herníkové. 	 (red)

Taneční skupiny zakončily  
mimořádně úspěšnou sezónu

Taneční skupiny Taxmen, Dance Ele-
ment Company, Calipso Dance Krnov, 
Flash a  M  Dancers působící pod Stře-
diskem volného času Méďa Krnov také 
v  letošní taneční sezóně potvrdily svoji 
kvalitu. Na všech soutěžích, ať už orga-
nizací Czech dance organization, Svazu 
učitelů tance a  jiných, slavily úspěchy, 
které se promítly do medailové žně. 

Děti z TS Flash si vytančily vítězství 
na Mistrovství Moravy v disciplíně Chrt 
Art v  Přerově. Postupy na Mistrovství 
ČR vybojovaly soubory Calipso, Flash 
a  Dance Element Company. Posledně 
jmenovaná skupina si z  MČR v  disco 
dance dovezla 6. místo za sestavu „Dark-
ness“. Jejich umístění zopakovali i junioři 
z TS Flash se skladbou „Ali Víťa a 20 lou-
pežnic“ v  kategorii Show předtančení. 
V  plesovém předtančení obsadily děti 
osmé místo a junioři sedmé. V Litomě-
řicích se konalo MČR dospělých, kde TS 
Flash se skladbou „Kokosy bez sněhu“ 
skončila na pátém místě. V Jablonci nad 
Nisou se uskutečnilo MČR ve streeto-
vých disciplínách. Krnov reprezentovaly 

taneční skupiny Flash a  Calipso, které 
s formací „Postradatelní“ vybojovalo ti-
tul druhý vicemistr ČR v kategorii Street 
a Disco Show. Další výborné výsledky si 
odvezl z Mistrovství ČR v artových dis-
ciplínách v  Praze TS Flash. Juniorky se 
staly Mistry republiky v  Modern dance 
s choreografií „Na křídlech“. Dospělé ta-
nečnice s formací „A nebe to ví“ obsadi-
ly bronzovou příčku.

Taneční soubory se účastní i  men-
ších tanečních soutěží, kde dosahují 
dalších úspěchů. Například děti z  Ca-
lipsa vyhrály kategorii Street na soutěži 
O  popelčin střevíček, druzí se umístili 
tanečníci z  M-Dancers. Calipso se dále 
zúčastnilo 6. ročníku taneční soutěže 
Dance Evolution v Přerově. 

Ve scénickém tanci nás skvěle re-
prezentuje TS Taxmen. Ze čtyřiadvaceti 
choreografií vybrala zkušená porota dvě 
choreografie vytvořené vedoucí souboru 
Danielou Zvonkovou, které byly vyslány 
na celorepublikovou přehlídku scénic-
kého tance v  Otrokovicích. Šimčíková 
Tereza, SVČ Méďa Krnov

Taneční soubor Rytmik ze Základní umělecké školy s.r.o. slaví v letošním roce 20. výročí 
svého založení. Tomuto významnému jubileu byla věnována tradiční taneční přehlídka 
Tanec je naše radost, která přitáhla do městského divadla 3. června početné publikum. 
Kromě Rytmiku se divákům představil také taneční soubor Horalky z  Andělské Hory 
a tanečníci z polského Prudniku.

Krátce
Dětský den v klubu Kofola
Kofola music club Krnov pořádá v  neděli 
12. června Dětský den, který v  10 hodin 
zahájí divadelní představení Čarodějnická 
pohádka v podání Lidového divadla Krnov, 
na něž vstupné činí 30 korun. Pokračovat 
se bude od 13. hodiny, kdy děti budou mít 
možnost se svézt na konících, zaskákat si 
v nafukovacím hradu nebo si prohlédnout 
techniku krnovských hasičů. Na 16. hodi-
nu je pak připraveno vystoupení dětských 
hudebních souborů Free Boys a Bathzone 
Live. Na odpolední program je vstupné 
dobrovolné, každý návštěvník navíc dosta-
ne dárek.
Odkaz Milady Horákové 
připomene přednáška
Farní sbor Českobratrské církve evange-
lické v Krnově pořádá v neděli 12. června 
v  malém sále evangelického kostela na 
Husově náměstí přednášku emeritního Sy-
nodního seniora ČCE Mgr. Pavla Smetany 
„Životní odkaz Judr. Milady Horákové“, 
která začíná ve 14.00 hodin. Vstup volný.

Böhm vystavuje v Karviné 
V Galerii pod věží v Městském informač-
ním centru Karviné - Fryštátu vystavuje 
do 29. června své obrazy – dřevěné reliéfy 
krnovský výtvarník Svatoslav Böhm. Ga-
lerie se nachází na Masarykově náměstí 
a má otevřeno od pondělí do pátku od 8 do 
18 hodin, v sobotu od 8 do 13 hodin.
Karlovická kosa 
V sobotu 11. června zahajují v Karlovicích 
novou tradici - Festival lidových písní pod 
názvem „Karlovická kosa“, který se koná 
v rámci Dne obce. První ročník představí 
cimbálové muziky z  různých oblastí Mo-
ravy a vyvrcholí koncertem skupiny Koňa-
boj. Kromě zážitků z lidových písní čekají 
návštěvníky soutěže, tombola o  hodnotné 
ceny, vystoupení kouzelníka nebo orientál-
ní tanečnice. Ke koupi budou ruční výrob-
ky tradičních řemesel, otevřeno bude mít 
i  Muzeum Kosárna. Místem konání Dne 
obce je prostor u fotbalového hřiště, soutě-
že a doprovodný program poběží od 10.00 
hodin, festival začíná ve 14.00 hodin.

Krnov čeká léto plné  
hudebních festivalů

Letošní léto nabídne obyvatelům Kr-
nova a  přilehlého polského příhraničí 
sedm festivalů různých hudebních stylů, 
které se budou konat v Krnově a polské 
Nise. 

Cyklus festivalů zahájí Hip-Hop fest, 
na kterém se představí taneční soubo-
ry z  Krnovska a  okolí. Konat se bude 
17.  a  18. června v  Nise a  30. června 
v  16 hodin v  Kofola music clubu v  Kr-
nově. „Další krnovské akce se uskuteční 
na Hlavním náměstí. Ve čtvrtek 14. čer-
vence to bude Minifest Rock-Pop s kape-
lami jako Poslední Výstřel, Naboo band 
či Butterfly kiss. Jazzem, folkem a stylem 
country v  podání skupin Ripe for blues, 
Wagon, Kelt grass band a dalších se roze-
zní náměstí 18. srpna. Všechny jistě po-
těší, že na akce je vstup zdarma a kromě 
hudby nebudou na náměstí chybět stán-
koví prodejci a zábavné atrakce pro děti. 
Nemusí se ani bát, že v případě nepřízni-

vého počasí o  festivaly přijdou. V  tako-
vém případě se přesunou do Kofola music 
clubu,“ uvedla Lucie Smějová z pořádají-
cího Městského informačního a kultur-
ního střediska (MIKS) Krnov. Zbývající 
tři festivaly obohatí kulturní nabídku 
v Nise. Bude to Reggae fest (15.-16. 7.), 
House fest (5.-6. 8.) a Festival tvořivosti 
mládeže (2. - 4. 9.). 

Cyklus festivalů připravilo v  rámci 
projektu „Léto festivalů v  Euroregionu 
Praděd“, který je spolufinancován z pro-
středků ERDF prostřednictvím Eurore-
gionu Praděd, MIKS Krnov ve spolupráci 
s Domem kultury Wandy Pawlik v Nise. 

Projekt má napomoci prezentaci 
a vzájemnému poznání amatérských ta-
nečních a pěveckých souborů z Krnov-
ska a okolí Nisy, rozšířit kulturní nabíd-
ku pro obyvatele příhraničí a motivovat 
mládež k  aktivnímu trávení volného 
času.

Žáci z krnovských škol měli 1. června možnost se v městské knihovně setkat se spisova-
telem Jiřím Kahounem (na snímku) a ilustrátorem Jiřím Fixlem, kteří jsou autory knih 
pro děti. Mimořádné setkání připravila Městská knihovna Krnov na základě poskytnutí 
veřejné finanční podpory z rozpočtu města Krnova na projekt s názvem „Knihovna je 
místem zábavy, výstav a vzdělanosti.“

ŘECKÉ DNY
U příležitosti jubilea 

10 let od založení Řecké obce Krnov – město a řecké školy 
a 15 let tanečního souboru Antigoni 

17. 6. – 18. 6. 2011
Pořádá Řecká obec Krnov – město s Asociací řeckých obcí v ČR, za podpory města 

Krnova, Moravskoslezského kraje, Ministerstva kultury ČR a Řecké republiky 
Záštitu převzal hejtman Moravskoslezského kraje Ing. Jaroslav Palas

Pátek 17. června
19:00 Koncert pěvecké sboru z řeckého ostrova Korfu, Koncertní síň sv. Ducha 

Sobota 18.6.
9:00 Fotbalový turnaj, TJ Sokol Chomýž

15:00 Folklórní odpoledne, Hlavní náměstí 
20:00 Přehlídka řeckých krojů s hudebním doprovode, prodejní výstava řeckých 

produktů firmy D.M.HERMES, Multikulturní centrum Silesia
www.rokm.hyperlink.cz
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překvapení, když muž o tři hodiny pozdě-
ji volal, že liška je stále na stejném místě. 
Tentokrát již na strážníky u  hřbitova po-
čkal a  zavedl je k  jiné studni, než o  které 
strážníci věděli a  kontrolovali ji. Proto-
že studna byla hluboká, požádala hlídka 
o technickou pomoc hasiče. Za jejich asis-
tence pak strážníci lišku odchytili a vzápětí 
jí dali svobodu. 

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
X-MEN: PRVNÍ TŘÍDA – akční, sci-fi. Čt 
9.6. – Ne 12.6. (17.30). 
NEZNÁMÝ – drama. Čt 9.6. – Ne 12.6. (20.00). 
RIO – 3D - rodinná komedie. So 11.6. – Ne 
12.6. (15.45). 
KAZATEL - sci-fi thriller. Po 13.6. – St 
15.6. (17.45). 
ZDROJOVÝ KÓD – akční thriller. Po 13.6. 
– St 15.6. (20.00). 
GULLIVEROVY CESTY – dobrodružný. 
Kino Bijásek. St 15.6. – Čt 16.6. (14.00).
V  PEŘINĚ – muzikál ČR. Čt 16.6. – Ne 
19.6. (2D 17.45, 3D 20.00), Po 20.6. St 22.6. 
(3D 17.45, 2D 20.00). 
VELKÉ PODMOŘSKÉ DOBRODRUŽ-
STVÍ 3D – dokumentární. So 18.6. – Ne 
19.6. (16.00). 
PAN POPPER A  JEHO TUČŇÁCI – ro-
dinná komedie. Čt 23.6. – Ne 26.6. (16.00). 
WESTERNSTORY – komedie ČR. Čt 23.6. 
– Ne 26.6. (17.45).
PAŘBA V BANKOKU – komedie. Čt 23.6. 
– Ne 26.6. (20.00).
Koncertní síň sv. Ducha
PĚVECKÝ SBOR Z  KORFU – koncert 
v rámci Řeckých dnů Krnov 2011. Pá 17.6. 
(19.00). 
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA – 
koncert na nádvoří. Při nepříznivém poča-
sí se koncert bude konat v koncertní síni. 
Ne 19.6. (15.30). 
Městské divadlo 
PLATONOV JE DAREBÁK – komedie Di-
vadla Na zábradlí Praha. Ne 12.6. (19.00). 
FLASH – taneční přehlídka k  20. výročí 
existence souboru. St 22.6. (17.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne (9.00 - 
17.00). Státní svátky: zavřeno.
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – výstava 
prací žáků výtvarného oboru ZUŠ s.r.o.
HISTORIE A  SOUČASNOST SLOVÁKŮ 
– v Čechách a na Moravě – výstava, do 30.6. 
Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
PAKOSTRA - Radek Pastrňák (zpěv, ky-
tara, Buty), Jiří Kostadinov „Kosťa“ (zpěv, 
kytara, ostravská bluesová legenda), Josef 
Pak (zpěv, kontrabas, basová kytara, jazzo-
vý muzikant). Pá 10.6. (20.00). 
ČARODĚJNICKÁ POHÁDKA – hraje Li-
dové divadlo Krnov Ne 12.6.(10.00).
DĚTSKÝ DEN - zábavné odpoledne. Ne 
12.6.(13.00).
STAND UP COMEDY – Karel Hynek, 
Iva Pazderková a Daniel Čech. To nejlep-
ší z pořadu „Na Stojáka“ kanálu HBO. Pá 
17.6. (20.00).
SVČ Méďa 
www.svcmeda.cz
SLEZSKO V  PROMĚNÁCH ČASU – 
ukázky tradičních řemesel a možnost si je 
vyzkoušet, atrakce pro děti, občerstvení. 
Vystoupí: Opavští hudci, taneční soubory 
SVČ Méďa. So 25.6. (14.30 – 17.30). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
KOUZELNÍKOVA DCERA – pohádka. Ne 
19.6. (15.00). 
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
TÓRA PRO KAŽDÉHO – vzdělávací pro-
gram pro veřejnost. Každou So (10.30). 
Dům česko-německého porozumění
Úřední hodiny Slezsko-německého svazu 
Krnov St (15.00 – 17.00). 
Německá knihovna a  čítárna St (15.00 – 
17.00). 
Zámek Linhartovy 
www.zameklinhartovy.cz
Výstavy fotografií novináře a  cestovatele 
Petra Žižky z Ostravy, Doroty Romik a Vi-
oletty Siedlaczek, kreseb, grafik a  návrhů 
divadelních kostýmů Petra Kolinského, 
expozice Krása vánočních ozdob, staré-
ho porcelánu, modelů letadel, postaviček 
z Kinder vajíček, rozšířená expozice Safa-
ri, dětská galerie, stálá výstava keramiky 
Jana Kutálka, expozice dobového nábytku 
a křesťanství. Otevřeno So a Ne 11.-17.00 
hod., poslední prohlídka v 16.00 hod. 

Sport
Bazén
Pá 10.6.: 12.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
11.6.: 9.00 – 21.00, Ne 12.6.: 8.00 – 17.00. 
Informace na tel.: 554 614 494.
Sauna
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 
10.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Koupaliště 
Za příznivého počasí otevřeno denně od 
9.00 do 19.00 hodin.

Medailová žeň bojovníků
Devět medailí, z  toho čtyři zlaté, tři 

stříbrné a dvě bronzové, přivezli členové 
Budo školy Jiu-Jitsu Krnov z  15. Mist-
rovství České republiky v  Allkampf-Jit-
su, které se konalo 21. května v Chomu-
tově. Jejich úspěch je o to větší, že se na 
mistrovství sjelo rekordních 170 závod-
níků z  celé České republiky, když letos 
to je 20 let, co se v ČR začalo Allkampf-

-Jitsu cvičit.
V kategorii mužů vybojoval Jaroslav 

Belko první místo nad svým oddílovým 
kolegou Martinem Lázárem, který tak 
skončil na pozici stříbrné. V  kategorii 
juniorek - vyšších pásů obsadila skvělé 
druhé místo Karolína Janáčová. V  ka-
tegorii děti - děvčata si dovezla prven-
ství Alexandra Šolcová, mezi juniory na 
prvním místě skončil Denis Rovnaník. 
V  juniorské kategorii děvčat - nižších 
pásů Krnovanky doslova dominovaly. 
Zlato vybojovala Adéla Zouharová, stří-
bro Lucie Varechová, bronz Michaela 
Šolcová a pomyslnou bramborovou me-
daili, čtvrté místo Kristýna Bystrianská. 
Ale ani výkon Adama Dovrtěla a Marka 
Kalinowského rozhodně nebyl špatný, 
přestože se do první pětice nedostali. 
Poslední bronzová medaile pak připadla 
celému oddílu v počtu jedenácti členů.

„S výkonem mých žáků jsem maxi-
málně spokojený, vždyť v tak malém po-
čtu bojovníků dosáhli úspěchů, které se 
nepodařily ani takovým městům jako je 
Praha, Strakonice nebo Plzeň. Zastavit 
nás dokázal pouze Chomutov, který celé 
Mistrovství vyhrál, a druhé České Budějo-
vice,“ komentoval výkon svých svěřenců 
hlavní trenér a zakladatel Budo školy Jiu-
-Jitsu Krnov Renshi Petr Hermann.

Mezi vodními záchranáři 
jsou tři mistři republiky

Mimořádného úspěchu dosáhli mla-
dí krnovští vodní záchranáři na mistrov-
ství České republiky v  Sokolově. Z  ná-
ročných závodů, které se konaly v sobotu 
14. května, přivezli celkem dvacet me-
dailí a tři tituly Mistr České republiky.

Celkem jedenáct dětí bojovalo o cen-
né kovy v  záchranářských disciplínách: 
podplavání překážky, plavání se záchra-
nářským pásem a  ploutvemi, tažení fi-
guríny a  záchrana modelu. Pro mladší 
děti je stanovena padesátimetrová trať 
na každou disciplínu, pro děti starší pak 
vzdálenost 100 metrů.

Mezi nejlepší malé záchranáře se 
v  jednotlivcích zařadili Filip Chodil, 
který čtyřikrát skončil na druhém místě 
a ziskem nejvyššího počtu bodů si vypla-
val titul Mistr České republiky. Stejným 
titulem se může pyšnit také Kateřina 
Strouhalová, která obsadila jedno první 
a jedno druhé místo a dvakrát byla tře-

tí. Třetím mistrem ČR se stal Aleš Bažo, 
jenž byl dvakrát první a dvakrát druhý. 
Stříbrnou medaili ze Sokolova přivez-
ly Terezie Králíková (1x první místo, 
1x druhé místo, 1x třetí místo) a Micha-
ela Hrtoňová (1x první místo, 1x druhé 
místo a 1x třetí místo). Z krnovských zá-
vodníků uspěl také Daniel Bendík, který 
skončil jednou na druhém místě a v cel-
kovém pořadí zaujal 5. místo, a  Petr 
Balcar. Ten přispěl do krnovské sbírky 
jedním bronzem, který mu vynesl cel-
kové 6. místo. „I když ostatní závodníci 
nedosáhli na nejvyšší stupínky, celkově se 
v konkurenci 170 dětí neztratili a dosáhli 
také velmi dobrých výsledků. Za všechny 
chci jmenovat Barboru Strouhalovou, 
která celkově skončila na sedmé příčce, 
a  Štěpána Andera na konečném osmém 
místě v České republice,“ uzavřela Marce-
la Jančičková, předsedkyně Místní sku-
piny vodní záchranné služby Krnov. (mj)

Krnovští karatisté uspěli  
na Gymnasion Cupu 2011

V tělocvičně Základní školy Žižkova 
se 14. května uskutečnil 17. ročník Gym-
nasion Cupu v  Shotokan karate, který 
pořádal krnovský oddíl karate Gymnasi-
on dojo TJ Krnov pod vedením učitelů 
Sawase Sofianidise a  Daniela Bončka. 
Do Krnova se sjelo 85 soutěžících z pěti 
měst Moravy. Velmi dobrou úroveň sou-
těží kata i  kumite podpořili i  krnovští 
borci, kteří v chlapeckých disci-
plínách získali nejvíce medailí. 

Krnovské družstvo soutěžilo 
ve složení: Ivo Jarka (3. místo 
kumite, muži), Jakub Havlíček 
(1. místo kata, 1. místo kumite, 
muži), Zdeněk Lukeš (2. místo 
kata, muži), Mirek Špičák, Ja-
kub Kot (3. místo kata, 1. místo 
kumite, 15-16 let), Ondřej Šulák 
(2. místo kata, 15-16 let), Šimon 
Výboch (1. místo kata, 2. místo 
kumite, 13-14 let), Rostislav Bal-

ner (2. místo kata, 3. místo kumite, 13-14 
let), Jannis Kortiš (2. místo kata, 1. místo 
kumite, 9-10 let). První krůčky v soutěži 
si vyzkoušeli Jan Nykodým, Lenka Gro-
chowieczová a Monika Lasovská. Hezký 
výkon podala Barbora Sedláčková, která 
postoupila do finálových soutěží v kata. 

Krátký videozáznam ze soutěže je 
dostupný na http://tv.krnov.cz. 	 (rb)

O cenu Krnova bojovaly  
více než dvě stovky cyklistů

Občanské sdružení Cyklistika pro 
všechny Krnov uspořádalo pod patro-
nací Moravskoslezského kraje 22. května 
v Krnově již 26. ročník silničního závo-
du „O cenu Krnova“. Závod se jel v rámci 
seriálů Slezský pohár amatérských cyk-
listů, Jesenický Šnek a  také Moravsko-
slezského poháru mládeže a  dospělých. 
Díky účasti závodníků z  těchto soutěží 
a pěknému počasí se na startu sešlo tak-
řka 220 cyklistů z Česka a Polska. 

Závodníky po startu na náměstí 
v  Krnově čekalo stoupání do Býkova, 
které rozdělilo startovní pole do něko-
lika skupin. V Láryšově cyklisté vjeli na 
okruh, jenž vedl sjezdem přes Guntra-
movice a Brantice do Zátoru, kde závod-
níky čekalo první stoupání do Lichnova. 
Po průjezdu obcí pak následovalo další 
stoupání směrem na Krnov. Ženy a muži 
nad 60 let si okruh objeli dvakrát, ostatní 
muži a junioři pak třikrát. Do cíle se cyk-
listé vydali po sjezdu přes Guntramovice 
zpět na náměstí do Krnova. 

Celý závod si velmi aktivně počínali 
hlavně jezdci z polské stáje TC Chrobry 
FELT Głogów, kteří byli hodně vidět na 
předních pozicích hlavního pole. O vý-

sledku závodu však rozhodlo poslední 
stoupání z Lichnova, při kterém odsko-
čili dva jezdci týmu PSK Whirlpool-
-Author a  právě jezdec polského týmu. 
V cíli se z vítězství v závěrečném spurtu 
radoval Tomáš Bucháček z  PSK Whirl
pool-Author, před Mieszko Bulikem 
z TC Chrobry FELT Głogów a Davidem 
Dvorským PSK Whirlpool-Author.

Z  krnovských závodníků si vedli 
nejlépe zástupci Loko Krnov Pavel Da-
něček, který vyhrál kategorii muži nad 
60 let, a Romana Daněčková. Ta obsadila 
2. místo v kategorii ženy nad 30 let. Dále 
v  závodě bodovali zástupci Cyklistiky 
pro všechny Krnov Jaroslava Dohnalo-
vá (7. místo, ženy nad 30 let), Antonín 
Lant (7. místo, junioři), Blahoslav Do-
hnal (28. místo, muži B), zástupci Loko 
Krnov Jan Zmuda (4. místo, muži nad 50 
let), Luděk Slonina (24. místo, muži A) 
a zástupce z Goofy Krnov Stanislav Vá-
vra (18. místo, muži C). 

Podrobnější informace a  fotografie 
najdete na http://cyklistikakrnov.rajce.
idnes.cz. Petr Mikeska, o.s. Cyklistika 
pro všechny Krnov

Cyklista Lant mistrem  
Moravskoslezského kraje

Antonín Lant z Cyklistiky pro všech-
ny Krnov se stal 15. května v  Hrani-
cích mistrem Moravskoslezského kraje 
v  cyklistickém silničním závodě junio-
rů, jenž se jel v rámci druhého ročníku 
Olšoveckých okruhů. Závod se konal za 
nepříznivých klimatických podmínek na 
6,3  km dlouhém okruhu, který junioři 
jeli třináctkrát, tedy celkem 82 km.

Krnovský cyklista byl v průběhu zá-
vodu velmi aktivní a několikrát byl také 
v úniku. Ten poslední, pátý, kdy poodjel 

soupeřům s Jakubem Frkalem z TJ Sig-
ma Hranice, už byl úspěšný. Svému 
soupeři pak ještě poodjel kilometr před 
cílem a dojel si zaslouženě hned v prv-
ním roku svého působení v  juniorech 
pro titul mistra Moravskoslezského kra-
je. „I přes deštivé počasí se mi jelo dobře, 
okruh mi také vyhovoval. Můj plán byl 
pokoušet se o úniky, což mi nakonec vyšlo 
dokonale,“ zhodnotil závod v  cíli velice 
spokojený Antonín Lant. Petr Mikeska, 
o.s. Cyklistika pro všechny Krnov

Betula pendula: vedro 
a velmi záludné otázky

Přes horké sobotní dopoledne, které 
svádělo spíše k  návštěvě koupaliště, se 
4. června sešlo v prostorách přírodní pa-
mátky Staré hliniště pětadevadesát žáků 
krnovských základních škol, aby mezi 
sebou soutěžili v  17. ročníku přírodo-
vědné soutěže Betula pendula. 

Soutěžící po rozdělení do třiatřiceti 
soutěžních hlídek procházeli naučnou 
stezku a odpovídali na zapeklité otázky, 
jako „Věděli byste, k  čemu slouží larvě 
vážky maska, nebo co je to meandr?“, 
„Poznáte na obrázku strnada obecného 
– Ptáka roku 2011?“, „Kolik nohou mají 
dohromady jeden sekáč, dvě včely, jeden 
zlatohlávek a  jeden křižák?“. Navíc bylo 
potřeba poznat různé živočichy a rostli-
ny, mezi nimi například i pupavu bezlo-
dyžnou nebo okružáka ploského. A jaký 
je vlastně rozdíl mezi žlunou a  žluvou? 
Své dojmy si účastníci akce vyměňovali 
i  při následném opékání špekáčků a  to 
nejen mezi sebou, ale také s rodiči a pe-
dagogy, kteří neváhali obětovat volnou 
sobotu a měli velkou zásluhu na vytvoře-
ní pohodové atmosféry soutěže.

Velký dík patří také pracovníkům 
Městského informačního a  kulturního 

střediska Krnov, kteří pomohli s  orga-
nizačním zajištěním akce a  zajistili pro 
výherce i hodnotné odměny. 

Výsledky - Kategorie A (1. a 2. tří-
da): 1. Michal Juna, Tomáš Juna, Zdeněk 
Friedel (ZŠ Dvořákův okruh), 2. Alena 
Janalíková, Viktorka Olekšová, Barbora 
Palicová (ZŠ Dvořákův okruh), 3.  Te-
reza Sobocíková, Veronika Zajícová, 
Agáta Pelikánová (ZŠ Dvořákův okruh). 
Kategorie B (3. až 5. třída): 1. Jakub 
Tkáč, Ondřej Bohačík, Filip Zouhar (ZŠ 
Smetanův okruh), 2. Anna Michalcová, 
Anna Kotasová, Zlata Chudárková (ZŠ 
Smetanův okruh), 3. Filip Volný, Štěpán 
Čevela, Kryštof Otýpka (ZŠ Smetanův 
okruh). Kategorie C (6. až 9. třída): 
1. Tereza Pánková, Anička Petrůjová 
(Skaut K3), 2. Karina Marešová, Marek 
Slováček, Míša Vachová (ZŠ Janáčkovo 
nám.), 3. Kamil Kotlář, Matouš Kur-
nický, Šimon Kurnický (ZŠ Smetanův 
okruh). Kompletní výsledky, autorské 
řešení včetně poznávačky a  fotografie 
najdete www.krnovmestostromu.estran-
ky.cz. za organizátory soutěže Martin 
Bodešínský, MISK – Středisko ekolo-
gické výchovy Krnov

Na hřišti u zámku ve Slezských Rudolticích proběhlo v sobotu 14. května okresní kolo hry 
Plamen 2011. Mladší žáci se zde umístili na 2. místě se ztrátou jediného bodu za vítěz-
ným Janovem. Starší žáci (na snímku) obsadili rovněž druhé místo. První dvě družstva 
měla shodný počet bodů, proto o umístění na první příčce rozhodl čas požárního útoku, 
který měli soupeři lepší. I přesto si starší žáci zajistili postup do krajského kola, které se 
uskuteční v sobotu 11. června v Třinci.

Krátce
Sportovní den pro seniory
Svaz postižených civilizačními chorobami 
– základní organizace Krnov pořádá v pá-
tek 24. června od 10.30 hodin v areálu Sva-
zu chovatelů drobného zvířectva v Krnově 
– Chomýži IX. Sportovní den. Soutěžit se 
bude v  deseti sportovních disciplínách ve 
dvou kategoriích, muži a  ženy bez rozdí-
lu věku, o  hodnotné ceny. Naše základní 
organizace sdružuje převážně seniory 
postižené chorobami pohybového ústrojí 
diabetiky, kardiaky a  další. Sportováním 
chceme zapojit celou členskou základnu 
do tolik důležité pohybové aktivity. Účast 
ve sportovních soutěžích přispívá také ke 
kolektivnímu vyžití starších občanů naše-
ho města. Osmý ročník Sportovního dne 
v loňském roce přivítal 1087 účastníků, což 
byla rekordní účast. Břetislav Stibůrek, 
sportovní referent SPCCH ZO Krnov
Zlatý desetiboj 2011:
poslední volná místa
Zlatý desetiboj 2011 útočí na rekord. Je 
přihlášeno už 28 družstev a  aby startovní 
listina byla plná, schází přihlášky jen od 
dvou družstev. 7. ročník oblíbené krnovské 
soutěže se koná v  sobotu 25. června. Po-
dobné informace najdete na www.tjkrnov.
estranky.cz.
Roško vicemistrem ČR 
O  tom, že krnovský kulturista Jan Roško 
z  Jalex Team Krnov patří k  české kulturi-
stické špičce, není pochyb. V  roce 2009 
se stal absolutním vítězem Grand Prix 

Ronnie.cz v kondiční kulturistice a letos se 
utkal s nejlepšími kulturisty z celé ČR a na 
Mistrovství ČR mužů, žen, párů a masters 
v  kulturistice, které se konalo 14. května 
v  Uherském Hradišti. V  kategorii muži 
do 90 kg obsadil skvělé druhé místo, když 
první místo v  jeho kategorii obsadil mistr 
Evropy Jan Kubík. 
Na kole na Praděd
Cyklistika pro všechny Krnov připravila na 
sobotu 25. června cyklistickou vyjížďku na 
Praděd. Odjezd od Penzionu ESO je dle vý-
konnosti od 8.00 hodin. Je možno vyjíždět 
i z  jiných míst, sraz všech účastníků bude 
na parkovišti Hvězda od 11 do 12 hodin. 
Společný výjezd na Praděd začíná ve 12.05 
hodin. Každému účastníkovi, který se za-
registruje, bude změřen čas. Zápisné činí 
10 korun, což bude vstupenka do tomboly, 
která proběhne na Pradědu, v případě špat-
ného počasí na Hvězdě po sjezdu. Výjezd 
na Praděd není závod, jde o  porovnání 
výkonnosti. Vyjížďka je součástí akcí „Cy-
klistika pro radost i  vítězství“ a „Sportuj 
s námi“.
Projížďka Krnovem 
na inlinech se nekoná 
Na září se z technických důvodů přesouvá 
projížďka Krnovem na inlinech, která se 
měla konat v sobotu 11. června. Všem, kte-
ří se této akce chtěli zúčastnit, se pořadatelé 
ze Střediska volného času Méďa omlouvají. 
Informace také na http://krnovemnainli-
nech.webnode.cz.

Úspěšní závodníci Budo školy Jiu-Jitsu 
Krnov: (horní řada zleva) Marek Kali-
nowski, Adéla Zouharová, Martin Lázár, 
Sensei Karolína Janáčová, (dolní řada 
z leva) Sensei Jaroslav Belko, Lucie Vare-
chová, Michaela Šolcová, Alexandra Šol-
cová a Denis Rovnaník.


